

## 聚焦2024 夏季高考

# 孩子场内鏖战 父亲场外护航

本报讯(文/图 记者 张目伦 通讯员 张良伟)对于阳谷交警大队城区中队交警张世英、孙继辉来说,2024年高考执勤是一次难忘的经历。今年,张世英的女儿、孙继辉的儿子均参加高考,而他们俩也正好在孩子所在的考点执勤。

阳谷交警大队始终坚持“暖警、爱警”温暖型警队建设,在兼顾工作的同时,让子女参加高考的民警、辅警进行调休,但城区中队的张世英、孙继辉却选择了坚守岗位为孩子加油。

“场内女儿鏖战,场外我来护航。我愿意以这样的方式,陪她高考,并为其他考生打造安全、畅通的道路交通环境,提供力所能及的帮助。”考生们完成第一场考试走出考场时,在阳谷三中考点执勤的张世英一



孙继辉和儿子

眼便看到了女儿。他大步走上前,给了女儿一个拥抱,随即又投入紧张的工作中。



张世英一家

“加油儿子!我会为你们全体考生做好后勤保障。”孙继辉动情地说。



6月7日,在临清市实验高中学考点,一位母亲与走出考场的儿子拥抱。

本报记者 许金松 本报通讯员 耿孝正 摄



6月7日,在临清市实验高中学考点,一名家长身穿旗袍、手捧鲜花在考场外等候。

本报记者 许金松 本报通讯员 耿孝正 摄



6月7日,阳谷县社会爱心人士为守候在考场外的交警送上爱心餐。

本报记者 张目伦 本报通讯员 张良伟 摄

本报讯(通讯员 刘瑶)6月7日,高唐县双拥志愿者协会、高唐县人和街道社区社会组织联合会、高唐特战救援队、高唐县青年志愿者协会和高唐县蓝天救援队等多家社会组织的志愿者,在高唐县第一中学和高唐县第二中学考点外搭建临时服务点,挂起横幅,为考生和家长提供服务。

服务过程中,志愿者开展现场指引、协助维持秩序、清理考场外卫生等工作,同时为广大考生、民警辅警及等候的家长准备了考试文具、矿泉水、防暑用品、急救药等物品,开启全方位护考模式。

此次活动,共有170余名志愿者参加护考服务,30多家爱心商家提供爱心物资,展示了高唐县志愿者细致周到、文明热情的良好形象,赢得了广大考生和家长的好评。

## 高唐县社会组织爱心护考



高唐县志愿者为考生送上矿泉水。  
本报通讯员 刘瑶 摄